

# Армейский рукопашный бой теперь и в Бурятии

Это событие когда-то должно было произойти. В сентябре в Бурятии официально было зарегистрирована общественная спортивная организация «Федерация армейского рукопашного боя Республики Бурятия».

Сказать что армейский рукопашный бой (сокращенно АРБ) популярен в нашей республике, значит, ничего не сказать. Это специфичный вид единоборств уже не один десяток лет культивируется в Бурятии, правда, только в силовых структурах. Представители других видов единоборств, в частности боевого самбо, не раз принимали участие в соревнованиях по АРБ, проводимых за пределами нашей республики.

Теперь же Армейский рукопашный бой как вид спорта получил уже официальную прописку и в нашем городе. И верится, что Бурятия уже в ближайшее время сможет занять свое достойное место среди других регионов страны, спортсмены которых показывают высокие результаты в АРБ. По крайней мере, в это верит старший тренер федерации АРБ Бурятии Артем Мелкоступов.

Артем Мелкоступов – один из самых титулованных спортсменов России по АРБ, пятикратный чемпион России, победитель четвертого традиционного Битвы чемпионов, проводимой федерацией боевых искусств России. Его переезд в Улан-Удэ из Иркутска состоялся по приглашению федерации АРБ Бурятии и лично его президента Виталия Линейцева.

- Мы понимали, чтобы пригласить к себе такого признанного мастера, необходимо было создать ему, скажем так комфортные условия, как для работы, так и бытовые, - говорит Виталий Николаевич и они созданы. Теперь, Артем Петрович может сосредоточиться только на тренерской работе.

А она уже начата. В спортивном зале школы № 49 работает секция армейского рукопашного боя, в которой занимаются около 20 парней самого разного возраста. Есть там мальчишки чуть старше шести лет, есть и студенты.

Так, Иван Скосырский пришел сюда вместе со своим другом Чингисом Аюшевым, с которым он заканчивал омский кадетский корпус, а сейчас учатся в ВСГТУ. Иван еще в Омске начал заниматься армейским рукопашным боем, поэтому, узнав о том, что и в Улан-Удэ появилась такая возможность, не преминул воспользоваться. Основная цель таких занятий, как считают ребята, это вырасти сильными и крепкими людьми, но и спортивная составляющая для них играет далеко не последнюю роль.

- В группе есть перспективные ребята – говорит Артем Петрович, - и первые соревнования покажут это. Отметим, что первое выступление для воспитанников нашего именитого тренера станет чемпионат и первенство Иркутской области по АРБ, который пройдет в конце сентября. Учитывая, что наши соседи являются законодателями моды в АРБ в Сибири, то, думаю, бурятская молодежь пройдет хорошую школу.

А настоящим же праздником для всех поклонников не только армейского рукопашного боя, но в целом боевых искусств, станет крупный турнир – Кубок Народного Хурала.

Это будет фактически первой пробой пера для федерации АРБ Бурятии – первый турнир, проводимой под ее эгидой.

– Мы благодарим депутатов нашего парламента, в первую очередь Анатолия Степановича Коренева, которые пошло нам навстречу и поддержали нашу идею о проведении этих соревнований. А турнир ожидается что ни на есть серьезнейший. В нем примут участие многие ведущие мастера АРБ из разных регионов страны, а также тремя командами планируют приехать бойцы из Монголии. И надеюсь, что в этом турнире примут участие и представители силовых структур Бурятии, боевых видов искусств.

Отмечу, что турнир пройдет 8-9 декабря этого года в КСК «Дружба».

**Источник:** Улан-Удэнский городской портал.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 3456 25.10.2011, 21:10 📄 648

URL: <https://babr24.com/?ADE=99028> Bytes: 3520 / 3513 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)